



Во Владимирской области перед судом предстанет житель Ивановской области, обвиняемый в повреждении памятника археологии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Ивановской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 243 УК РФ (повреждение объектов культурного наследия).

По версии следствия, обвиняемый без проведения предварительных археологических изысканий в период времени с марта 2021 года по июнь 2022 года давал нанятому им машинисту-трактористу указание на проведение земляных работ по подрезке грунта на участке, входящем в границы территории памятника археологии «Культурный слой, валы, рвы города Суздаля», X-XIII в.в., XIV-XVII в.в.».

При этом мужчина лично руководил названными работами и попыток сохранить объект археологического наследия не предпринимал. В результате умышленных действий обвиняемого поврежден памятник археологии, государству в лице Инспекции государственной охраны объектов культурного наследия Владимирской области причинен ущерб на общую сумму более 1,3 млн. рублей.

Вину в совершенном преступлении мужчина признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Ущерб возместил в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740855>